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2◦) L’inégalité
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3◦) Il ne faut pas confondre la propriété B de l’énoncé avec sa réciproque : B signifie
que, pour tout a ∈ Z, a ∧N ̸= 1 =⇒ χ(a) = 0 et non a ∧N = 1 =⇒ χ(a) ̸= 0.

4◦) Ne pas oublier de montrer que, pour tout a ∈ (Z/NZ)∗, χ(a) ̸= 0.

7◦) Si pour répondre à la question, vous avez montré que
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conclure, il reste à étudier les sommes
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où i ∈ {1, 2, 3}.

8◦) Il est important de ne pas confondre Z avec Z/NZ, ni a ∈ Z avec a ∈ Z/NZ.

12◦) L’écriture m = qN + h avec 0 ≤ h < N n’a rien d’évident, il faut explicitement
faire référence à la notion de division euclidienne.

14◦) En notant Dn l’ensemble des diviseurs positifs de n, il faut montrer que
Dnm = DnDm, ce n’est pas une évidence.

18◦) Pour la première question, l’usage des valeurs absolues est indispensable. Par

exemple, il est faux d’écrire que
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